

懒，笨，愚的人不适合炒股。

学会空仓才能把握大局。

## 一、 价格走势总在遵循一定的规律

- 1、 股价在上涨和下跌前，它的走势总会呈现出一种固定的模式
- 2、 最感兴趣的就是验证自己的观察是否准确
- 3、 把预测的它在后期应该会出现的走势记下来，等时间过去之后，再与实际发生的走势进行对比验证。
- 4、 工作完成后，我并不急着回家，而是记下所需要的数据，研究那些变化，我总是寻找那些重复以及同时出现的价格走势---其实这就是在学习分析大盘
- 5、 你知道，我不盲目地做事情，我不喜欢那样，我也从未盲目过。
- 6、 无论何时，只要一家投机行发现它的客户过多地买进某只股票，就会找个经纪商来打压这只股票的价格，直到把它所有做多的客户都洗掉，这就是司空见惯的事情。

## 二、 并不只是数字的波动而已

- 7、 坚持自己的原则才能赚钱，这个原则就是，只在有例循，并且情况令人满意时才出手，每件事情都有时机，但我那时不明白这个，这也正是华尔街上那么多精英人士失败的原因，世上有一种普通的傻瓜，他随时随地都会做错事，还有一种是华尔街的傻瓜，他们认为自己必须不停的交易，没人能够有充分的理由去天天买卖股票，即使这么干了，也不可能有足够的智力去保证每次操作都很高明。
- 8、 只要依照经验看盘，我就能赚钱，可我要是像个没头脑的傻瓜那样操作，就没法不赚钱
- 9、 盲目频繁的交易是华尔街上许多人赔钱的原因，甚至包括那些专业人士

## 三、 不是看涨，也不是看跌，是要看对

- 10、 据说任何事情都有两面，但是股市只有一面，它既不是看涨，也不是看跌，而是看对
- 11、 一个人如果指望靠炒股谋生的话，就必须相信自己，信任自己的判断，这就是我不听信内幕消息的原因
- 12、 没人能靠别人的指示赚大钱，我从经验中得知，没有谁的消息比自己的判断更能为我带来钱
- 13、 因为只有一件事情能让我认错，那就是赔钱，同样，只有赚钱才能说明我的正确，投机就是如此

## 四、 避开圈套，从骗子那儿赚钱

- 14、 总是在不恰当的时机交易，没能紧跟自己的系统，而这系统是建立在研究和经验上的，我那时是在赌博，只是一味地希望赢，而不去弄明白怎样才能赢。
- 15、 没有什么比让你变得一无所有，而更能让你知道什么不该做了，等你知道要想不亏钱就不该做什么时，你也就开始学习应该什么去赢钱了。

## 五、既要看得清，更要坐得稳

- 16、 无论它的基本规律多么死板，投机这个游戏也并不是全都是数学或者制定规则
- 17、 股票的行为使你能够判断它的走势是否会遵循你以前观察到的模式
- 18、 没有诊断，就没有预测：没有预测，就没有利润。
- 19、 我那时主要的问题是，没有把握住股票赌博和股票投机之间致命的差别
- 20、 我对市场的研究必须再提前至一个小时，这一点是我在世界上最大的投机行也不可能学到的，我把兴趣投入到研读交易报告，铁路收益，以及财务和商业数据中。
- 21、 任何东西，只要能使我操作起来更高明，我就不会对它厌烦
- 22、 证明自己的方法只有一个，那就是用自己的钱
- 23、 我赚的时候就兑现，这样你永远不会变穷，对，你是不会穷，可在一个牛市中只赚了 4 个点利润，这也不会使你致富啊！
- 24、 新手什么也不懂，这一点每个人包括他自己，都知道，可下一个，或者说第二个级别的人则认为，他知道很多，而且使其他人也这么认为，他知道很多，而且使其他人也这么认为，这是一个有经验的傻瓜，他研究过一些东西不过研究的不是市场本身，而是几篇由更高级的傻瓜所做的市场评论，这个二级傻瓜知道如何防止新手才会出现的一些错误，他们这种半瓶子醋，才是以佣金为收入的证券公司的衣食父母，而不是那些百分之百的新手。这种人平均下来能坚持三年半，相比之下，第一次进入华尔街的人通常只能维持 3-30 个星期。半瓶子醋们很自然地总是把一些名言警句和各种各样的游戏规则挂在嘴边。从老手那充满善意的嘴里说出的所有忌讳，他都知道，只要除了最根本的一条：别做个傻瓜！
- 25、 这种半瓶子醋就是那种爱在下跌时买进，自以为是很聪明的人，他专等下跌，以从顶部跌下的点部来评估他的便宜货，在大牛市中，一个头脑简单的纯粹傻瓜，对于规则和前例完全一无所知，只凭着盲目的希望而盲目地买进；这种人在一个正常的市场反应把他的钱一笔卷净前，是最能赚的，而一个小心谨慎的二级傻瓜则会像我这样，自认为在高明地操作，其实用的都是别人的脑子。
- 26、 客户们做股票时，都渴望有外力逼着他们做，因为这样他们就能把失败归咎于他人了。
- 27、 要赚大钱，靠个体的波动是不行的，要看市场的大势，也就是说，不是读读行情数据就行了，而是要对整个市场和它的大趋势有个估计。
- 28、 既能判断正确，同时又坐得住，这样的人非常罕见，我发现这是最难学的事情之一，可一个股票操盘手只有牢牢掌握了这项本领他才有可能赚大钱，赚大钱在懂得如何交易后是一件很容易的事情，而在不懂时，想赚几百美元都会很难，这一点千真万确。
- 29、 忽略了大势，努力跳进跳出，这是我致命的地方，没人能抓住所有的波动。在一个牛市中，你要做的就是买进，然后一直持有，直到你相信牛市即将结束，要做到这一点，就必须研究市场的大环境，而不是内部消息或者对个别股票有影响的特殊事件。
- 30、 放弃想抓住最高点或者最低点的努力，这两个是世界上最昂贵的点，股票交易者们为它们花的钱足以建起一条横穿大陆的水泥高速公路了。

31、 一个人对自己的判断如果没有信心的话，就不可能在这场游戏中有大的作为。这些就是基本上就是我学到的所有东西，研究总的市场条件，找到自己的部位入市，然后坚守。我可以无比耐心地等待，我面对挫折而毫不动摇，因为明白那只不过是暂时的，我曾经在做空 10 万股时预见到要有一次大涨。

32、 每次我找到一次失败的原因或者另一个错误的来由时，我就在资产表上添加一个全新的“禁忌”

## 六、 相信自己

33、 即使是专业操盘手，他们大多数反应也很慢，目光也很短浅。

34、 我开始考虑基本大势，而不是个别的股票，在投机这所高难度的学校中我把自己升了级。

## 七、 无

## 八、 最可靠的盟友是基本条件

35、 一个人即使在熊市之初就正确地看空了，那也千万不要一开始就动大手笔，除非你能排除发动机逆火的风险。

36、 它们先跌到底部然后再上涨，只是并不是立刻。它们还且得死一段时间呢，还不到这些尸体浮上来的时候，它们还没死透呢

37、 我是在忠实于自己新的交易原则，并没有受喜好左右。

38、 不过我平仓的原因是，我认为已经有些超跌了。我期待着一次反弹，不过还没看好到要转向做多的地步，我不打算完全放弃立场。市场在一段时间内已经不适合交易了。我赔掉在投机行赚到的那第一个 1 万美元，就是因为我不顾时机地交易，不管条件适合不适合，天天都在做。同样的错误我不会犯两次。

## 九、 理论必须和实践结合，梦想才能实现

39、 我原先有个交易理论，那就是，当一只股票首次冲破 100 或者 200 或者 300 这样的整数价位，而且没有停滞继续上涨时，如果你在它刚冲破时买进，那就一定能赚钱，胆小的人不喜欢在新高的部位买进，但是对此我却有经验指引

40、 一个人经历过逆境之后，就会享受顺境，即使他还远未到达顶峰，赚钱的办法就是去赚它。赚大钱的办法就是在正确的时机做正确的事情。

41、 一个投机者一定不能是一个纯粹的学生，他必须既是学生也是投机者。

42、 我最伟大的发现是：一个人必须研究市场的总体条件，摸清它们就是赋予自己预测的能力，长话短说，我学会了必须为自己的钱工作，我不再盲目地下赌，或者花心思去精通这个游戏的技术面，而是通过努力研究和清晰的思维去赢得成功。我还发现，没人能避免操作愚蠢的危险。你操作愚蠢，你就拿傻瓜的钱；因为赌神爷很尽职，从来不会把给你的薪水袋弄错。

43、 我做出了正确的判断，做到了高瞻远瞩，而且实施了一个明确的计划，我学会了一个人要想赚大钱必须要做的事情。

## 十、 价格总是沿着阻力最小的方向发展

- 44、 认清自己的错误不会比研究自己的成功更能让我们受益，而且人的天性是避免惩罚。当你把某些错误和失败联系起来时，你就不会希望有第二次。
- 45、 一个股票投机者有时候会犯错误，而且他知道自己正在犯错。犯下错误后，他会问自己为什么会这样。在惩罚的痛苦过去后很久，冷静地思考明白后，他也许能回答出他是如何，在什么时候，在操作的哪一个点上犯下这些错误，但他不会认识到是什么原因导致的。他只会简单地骂自己一顿后就那么算了。
- 46、 在牛市里，利空的消息被忽视，利好的消息被夸大其词，反之亦然，这也是人的天性
- 47、 在一个起伏不大的市场中，当价格只在一个小范围内波动，其动向微不足道时，想去预测下一波大行情的涨跌是毫无意义的。
- 48、 要等待阻力最小的趋势明确起来，只在大盘说涨的时候才买进，只在它说跌的时候才卖出，上涨时他应该逐步建仓，先买总量的五分之一，如果这部分没有带来利润的话，就一定不要再加仓了。
- 49、 一个人在正确的时间做正确的事情总是有回报的。
- 50、 大注只出现在你赢的时候，而当你输时，只输掉一个试探性的小注-----这是一个简单的算术就能证明的明智之举。如果一个人完全按照我所描述的方式交易，他就会一直处在能够赚大钱的有利位置
- 51、 你建仓的方式，思维方式，使这些成为你的一套很好的系统。
- 52、 投机者最主要的敌人总是来自自己的内心，希望和恐惧在人性中不可分割。投机时，市场要是在和你对着干，那你就希望每天都是最后一天。